

# PROČE TO DĚLAT JEDNODUŠE?

Ášter½, 12 Áerven 2012

Přímloví je ustálený stylizovaný výrok, jenž obsahuje obecně platné zásady nebo zkušenosti mravního povahy. Jsou vyjádřeny buď přímou, nebo obrazně. Pro snadnější zapamatování má často podobu rýmovaného dvojverší. Přímloví tvoří součást lidové slovesnosti.

Zajímavé je, a lze to snadno ověřit například v citátech, že i když jsou přímloví v různých jazycích často úplně odlišná, přesto v rámci dané kultury, jejího sociálního a historického kontextu, vystihují naprosto stejný význam.

Přímloví představují tak pravdu skrytou za symbolickou formou, která se přenáší z generace na generaci bez pozorovatelné degenerace obsahu. Přímloví na rozdíl od výroků nikdy nemají konkrétního autora a jsou důdictvím zdravého lidského rozumu a jejich přímek. Dnes vám nabízím variace na přímloví Indiánů z kmene Dakotů, které zní:

"Když zjistíš, že je jedním na mrtvém koni, sesedni!" Nicméně - v profesionálním životě často prosazujeme strategie, podle kterých se v takové situaci pokoušíme jednat: obstaráme si vlastní bič vyměníme jezdce. Přikáme: "Vždyť ten káň vždycky jezdil." založíme pracovní skupinu pro analýzu koně navštívíme jiná místa tam jezdí na mrtvých koních zvyšíme standard kvality pro jízdu na mrtvém koni vytvoříme task force pro oživení mrtvého koně vypracujeme srovnávací přímky různých mrtvých koní

upravíme kritéria, podle kterých se určí, zda je káň mrtvý zaplatíme externí specialisty, aby jezdili na mrtvém koni zapřáháme pár mrtvých koní k sobě, aby se jim lépe táhlo prohlásíme, že žádný káň nemůže být natolik mrtvý, aby nám jezdce nedalo chvíli jezdit po poradě s veterinářem zakoupíme něco drahého, po čem bude mrtvý káň rychleji vypracujeme studii, abychom zjistili, zda pro tento problém existují levnější poradci nasedneme na svého starého slabého osla a zamaskujeme ho mrtvým koněm nařídíme přímky a nosíme mrtvého koně sami restrukturalizujeme stáj a zdvojnásobíme přímky krmení prohlásíme, že mrtvý káň byl už od samého počátku naším cílem povýšíme jezdce, pak si sedneme a počkáme, až se káň sám zvedne budeme zapírat, že jsou kdy jakéhokoli věbec máli